



ПАМЯТЬ

## Велик был подвиг этого человека

Наверное, прохожие удивлялись, что за люди собрались на углу дома № 7 по ул. Щипачкина утром субботнего дня 27 мая? Лица были самые разные, но узнаваемые: работники аппарата администрации МР, культуры, городского историко-краеведческого музея, МУП

«ПЖКХ», СМИ, ветераны ВОВ и труда, школьники, жильцы близлежащих домов. В руках у многих алели красные гвоздики.

В этот день они собрались на церемонию открытия мемориальной доски в честь светлой памяти замечательного человека, воина, полного кавалера ордена Славы Александра Ивановича Щипачкина, который жил в этом доме. Он умер 4 декабря 1995 года и похоронен на городском кладбище в Печоре.

На церемонию открытия мемориальной доски из Сыктывкара вместе с женой приехал сын А.И. Щипачкина — Андрей Александрович Щипачкин.

Митинг открыл председатель совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Н.Н. Антамонов. Троє работников музея держали на руках красные бархатные подушечки с орденами и медалями героя. Вы-



ступили Н.П. Острянина — заместитель главы МР, Л.П. Беляков — заместитель председателя совета ветеранов, Н.Д. Филиппова — почетный гражданин Печоры, труженица тыла, Л.А. Наквасина — бывший директор городского историко-краеведческого музея.

От себя лично и от имени своих родных А.А. Щипачкин поблагодарил всех тех, кто принял участие в увековечении памяти его отца в городе, которому Александр Иванович отдал 20 лет своей жизни.

Было холодно, моросил дождь, и только красные гвоздики алели под мемориальной доской, напоминая каждому не только о неумолимой быстротечности человеческой жизни, но о великом подвиге этого человека.

Тамара ЮРЧЕНКО.  
Фото Сергея ГАЕВОГО.

